

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Рустем

**Возраст:** 51

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.08.2009 09:51:00

**формирования заключения врача:** 01.08.2009 13:16:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/179658/answer/179659>



## Заключение врача

Врядли уже получится без цистостомы, так как нахождение ее в мочевом пузыре столь длительное время приводит, как правило, к рубцовой деформации мочевого пузыря и микроцисту.

В любом случае, для решения этого вопроса необходимо обследование с целью выяснения сохранности резервуарной функции мочевого пузыря и возможности самостоятельного мочеиспускания.